
-69- 

Zápisnica 

zo 8. pracovného zasadnutia Obecného zastupiteľstva 

v Kráľovej nad Váhom  

dňa 27. júna 2024 

Prítomní:  

Starostka obce: Jaroslava Bergendiová 
 
Poslanci OZ: 

 
Mgr. Katalin Csizmadia 
Atila Forró 
Mgr. Hajnalka Oláh 
Ing. Eliška Vargová 

  
Referentky OcÚ : Bc. Erika Šmátralová 
  
Hlavná kontrolórka: Ing. Ida Ivánová 
  

Zasadnutie otvorila starostka obce Jaroslava Bergendiová, ktorá privítala prítomných a konštatovala, 

že všetci poslanci OZ boli pozvaní na zasadnutie pozvánkou zo dňa 24.06.2024, zo 7 poslancov OZ sú 

prítomní 4 poslanci OZ, ospravedlnene chýbali poslanci OZ: Mgr. Valery Jánoska, Mgr. Csilla Tóthová, 

Ondrej Varga, obecné zastupiteľstvo je uznášania schopné.  

Priebeh rokovania je nahrávaný a napálený na DVD, čo tvorí prílohu zápisnice.  

1. Otvorenie zasadnutia, určenie overovateľov a zapisovateľa zápisnice 

a) Za overovateľov zápisnice boli navrhnutí poslanci OZ:  Ing. Eliška Vargová 

                                                                                                      Mgr. Katalin Csizmadia 

Návrh na určenie overovateľov zápisnice poslanci OZ v Kráľovej nad Váhom  

s c h v á l i l i 

uznesením číslo 96a/2022-2026/OZ 

Prezentácia: 4 poslanci OZ                                                                                     

Za schválenie overovateľov zápisnice hlasovali 4 poslanci OZ: Mgr. Katalin Csizmadia, Atila Forró, Mgr. 

Hajnalka Oláh, Ing. Eliška Vargová 

b) Za zapisovateľku bola navrhnutá referentka OcÚ, Bc. Erika Šmátralová 

Návrh na určenie zapisovateľky zápisnice poslanci OZ v Kráľovej nad Váhom  

s c h v á l i l i 

uznesením číslo 96b/2022-2026/OZ 

Prezentácia: 4 poslanci OZ                       

Za schválenie zapisovateľa zápisnice hlasovali 4 poslanci OZ: Mgr. Katalin Csizmadia, Atila Forró, Mgr. 

Hajnalka Oláh, Ing. Eliška Vargová 

2. Návrh na schválenie programu zasadnutia obecného zastupiteľstva 

Návrh programu predniesla starostka obce: 

1. Otvorenie zasadnutia obecného zastupiteľstva, určenie overovateľov a zapisovateľa zápisnice 



2. Návrh na schválenie programu schôdze zasadnutia OZ 

3. Kontrola plnenia uznesení zo 7. zasadnutia OZ Kráľová nad Váhom 
4. Správa z finančnej kontroly 4/2024  
5. Návrh – Záverečný účet Obce Kráľová nad Váhom za rok 2023 + Odborné stanovisko hlavného 

kontrolóra k návrhu záverečného účtu obce za rok 2023 
6. Návrh – Plán kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky obce na II. polrok 2024 
7. Návrh na schválenie predaja pozemku – M. Žovincová 
8. Návrh – uznesenie na kúpu traktora s príslušenstvom 
9. Iné – informácie 
10. Záver 

Jaroslava Bergendiová, starostka obce – po prednesení návrhu programu sa opýtala, či má ešte niekto 

návrh na doplnenie programu.  

Prítomní poslanci OZ prijali: 

Uznesenie číslo: 97/2022-2026/OZ 

Obecné zastupiteľstvo v Kráľovej nad Váhom 

s c h v á l i l o  

program zasadnutia obecného zastupiteľstva 

Prezentácia: 4 poslanci OZ                             

Za program zasadnutia OZ hlasovali 4 poslanci OZ: Mgr. Katalin Csizmadia, Atila Forró, Mgr. Hajnalka 

Oláh, Ing. Eliška Vargová 

3. Kontrola plnenia uznesení z 7. zasadnutia OZ Kráľová nad Váhom 
Ing. Ida Ivánová, kontrolórka obce – vykonala kontrolu uznesení zo 7. zasadnutia OZ z ktorej 

vypracovala správu. Správa bola doručená poslancom OZ. O obsahu správy v krátkosti informovala 

prítomných. 

• navrhla zrušiť uznesenie, ktorým bolo schválené vypracovanie nezávislého auditu na verejné 

osvetlenie a odporučila prijať nové uznesenie v budúcnosti, ak bude potrebné vypracovanie 

auditu k rekonštrukcií VO, (rozprava ohľadom opravy VO, vypracovanie auditu, vypovedania 

koncesnej zmluvy, viď záznam na DVD) 

• starostka informovala o prípravách/rokovaniach na vypracovanie nového územného plánu 

• Ing. Eliška Vargová, poslankyňa OZ navrhla pripraviť návrh uznesenia na obstaranie nového 

územného plánu, nakoľko také uznesenie bude potrebné k predloženiu žiadosti o poskytnutie 

dotácie 

Po informáciách a rozprave poslanci OZ prijali:  

Uznesenie číslo: 98/2022-2026/OZ 

Obecné zastupiteľstvo v Kráľovej nad Váhom 

b e r i e   n a   v e d o m i e  

správu o kontrole plnenia uznesení zo 7. zasadnutia Obecného zastupiteľstva Kráľová nad Váhom 

Prezentácia: 4 poslanci OZ                             

Správu brali na vedomie 4 poslanci OZ: Mgr. Katalin Csizmadia, Atila Forró, Mgr. Hajnalka Oláh, Ing. 

Eliška Vargová 

4. Správa z finančnej kontroly 4/2024  
Ing. Ida Ivánová, kontrolórka obce –na základe plánu kontrolnej činnosti za I. polrok 2024 vykonala 

finančnú kontrolu príjmových a výdavkových pokladničných dokladov, kontrolu vecnej a formálnej 



správnosti dodávateľských faktúr, rozpočtovníctva a výkazníctva obce za IV. štvrťrok 2023. Správa 

z kontroly bola doručená poslancom  OZ. V krátkosti podala informáciu o obsahu správy a na záver 

odporučila poplatky za MŠ a ŠKD inkasovať v kalendárnom roku, s ktorým vecne a časovo súvisia. Ďalej 

navrhla prírastok a úbytok knižného fondu viesť na podsúvahovom účte. Pri nákupe ako podklad 

odporúča použiť ako podklad faktúru na nákup kníh a pri vyraďovaní  - výsledky revízie resp. 

rozhodnutie o vyradení kníh z knižného fondu. 

Ing. Eliška Vargová, poslankyňa OZ -  navrhla do správy vždy uvádzať koľko dokladov bolo celkom 

v rámci kontroly preverených. 

Po informáciách a návrhu poslanci OZ prijali:  

Uznesenie číslo: 99/2022-2026/OZ 

Obecné zastupiteľstvo v Kráľovej nad Váhom 

b e r i e   n a   v e d o m i e  

správu z finančnej kontroly č. 4/2024 

Prezentácia: 4 poslanci OZ                             

Správu brali na vedomie 4 poslanci OZ: Mgr. Katalin Csizmadia, Atila Forró, Mgr. Hajnalka Oláh, Ing. 

Eliška Vargová 

5. Návrh – Záverečný účet Obce Kráľová nad Váhom za rok 2023 + Odborné stanovisko hlavného 
kontrolóra k návrhu záverečného účtu obce za rok 2023 

Ing. Andrej Mihálik, štatutár účtovníckej firmy, ktorá účtuje pre obec, vypracoval Návrh záverečného 

účtu za rok 2023. Ing. Ida Ivánová, kontrolórka obce vypracovala odborné stanovisko k návrhu 

záverečného účtu. Návrh a stanovisko k záverečnému účtu boli doručené poslancom OZ. 

Ing. Ida Ivánová, kontrolórka obce – v krátkosti zhrnula obsah stanoviska k záverečnému účtu podľa 

jednotlivých bodov/tabuliek. Na záver konštatovala, že návrh záverečného účtu je spracovaný v súlade 

s príslušnými ustanoveniami zákona o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy, obsahuje všetky 

predpísané náležitosti. Bol zverejnený na webstránke obce v zákonnej lehote pred prerokovaním. 

Zákonné podmienky v zmysle zákona o prijatí návratných zdrojov financovania a ustanovenia zákona 

o úverovej zaťaženosti obecného rozpočtu sú dodržané. Navrhla obecnému zastupiteľstvu schváliť 

záverečný účet obce za rok 2023. 

Ing. Andrej Mihálik, účtovník – v krátkosti informoval prítomných o obsahu záverečného účtu. Podal 

informáciu podľa jednotlivých bodoch  

V rámci rozpravy boli zodpovedané otázky, ktoré položila Ing. Eliška Vargová, poslankyňa OZ k 

odbornému stanovisku a záverečnému účtu (viď. záznam na DVD). Odporučila najmä vyvarovať sa 

vyjadreniam o prečerpaní plánovaných výdavkov rozpočtu, nakoľko boli vykonané rozpočtové 

opatrenia. Okrem toho na bankovom účte rezervného fondu stále nie sú prevedené prostriedky tak, 

aby účet vykazoval správnu výšku rezervného fondu, toto je potrebné vykonať. 

Po informáciách a prerokovaní poslanci OZ prijali: 

Uznesenie číslo: 100/2022-2026/OZ 

Obecné zastupiteľstvo v Kráľovej nad Váhom 

I. p r e r o k o v a l o 

Návrh Záverečného účtu Obce Kráľová nad Váhom za rok 2023 podľa predloženej prílohy 

II. b e r i e   n a  v e d o m i e 



Odborné stanovisko hlavného kontrolóra obce k Návrhu Záverečného účtu za rok 2023 podľa 

predloženej prílohy 

III. s c h v á l i l o 

Záverečný účet a celoročné hospodárenie Obce Kráľová nad Váhom za rok 2023 podľa 

predloženej prílohy bez výhrad 

IV. schválilo 

Rozdelenie prebytku rozpočtu Obce Kráľová nad Váhom vo výške 244 482,45 € nasledovne: 

a) čiastka 44 621,72 € na vyrovnanie schodku finančných operácií 

b) čiastka 199 860,93 € na tvorbu rezervného fondu 

Prezentácia: 4 poslanci OZ                             

Za uznesenie hlasovali 4 poslanci OZ: Mgr. Katalin Csizmadia, Atila Forró, Mgr. Hajnalka Oláh, Ing. 

Eliška Vargová 

6. Návrh – Plán kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky obce na II. polrok 2024 
Ing. Ida Ivánová, kontrolórka obce – vypracovala návrh plánu kontrolnej činnosti, ktorý bol zverejnený 

na webstránke obce a aj doručený poslancom OZ. Opýtala sa, či má niekto pripomienky alebo návrh 

na doplnenie. 

Nakoľko poslanci OZ nemali pripomienky ani návrh na doplnenie, prijali: 

Uznesenie číslo: 101/2022-2026/OZ 

Obecné zastupiteľstvo v Kráľovej nad Váhom 

s c  h v á l i l o  

Plán kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky Obce Kráľová nad Váhom na II. polrok 2024 

Prezentácia: 4 poslanci OZ                             

Plán schválili 4 poslanci OZ: Mgr. Katalin Csizmadia, Atila Forró, Mgr. Hajnalka Oláh, Ing. Eliška Vargová 

7. Návrh na schválenie predaja pozemku – M. Žovincová 
Rokovanie o tomto bode bolo odročené, nakoľko na schválenie prevodu majetku obce je nevyhnutná 

trojpätinová väčšina všetkých poslancov. 

8. Návrh – uznesenie na kúpu traktora s príslušenstvom 
Jaroslava Bergendiová, starostka obce – predniesla návrh uznesenia na kúpu traktora s príslušenstvom. 

Rozprava medzi prítomnými ohľadom kúpy traktora na leasing, alebo úver; predaja starého traktora 

a potrebe úpravy rozpočtu, pretože v schválenom rozpočte s týmto výdavkom nebolo počítané (viď. 

záznam na DVD) 

Po rozprave poslanci OZ prijali: 

Uznesenie číslo: 102/2022-2026/OZ 

Obecné zastupiteľstvo v Kráľovej nad Váhom 

I. p r e r o k o v a l o  návrh na kúpu traktora s príslušenstvom za obstarávaciu cenu do 

59 900,00 € bez DPH za podmienok dodržania zákona o verejnom obstarávaní formou 

leasingu 

II. s ú h l a s i l o  s návrhom na kúpu traktora s príslušenstvom za obstarávaciu cenu do 

59 900,00 € bez DPH za podmienok dodržania zákona o verejnom obstarávaní formou 

leasingu 

Prezentácia: 4 poslanci OZ                             



Uznesenie schválili 4 poslanci OZ: Mgr. Katalin Csizmadia, Atila Forró, Mgr. Hajnalka Oláh, Ing. Eliška 

Vargová 

9. Iné – informácie 
Jaroslava Bergendiová, starostka obce: 

• v zmysle čl. 26 Štatútu obce a VZN č. 2/2009 o udeľovaní ocenení Obce Kráľová nad Váhom 

starostka obce navrhuje udelenie Ceny Obce Kráľová nad Váhom pre Ľudovíta Papp. Súčasťou 

udelenia ocenenia je plaketa bronzovej farby, ktorá má na jednej strane kópiu zvonice s textom 

„Cena Obce Kráľová nad Váhom“ a na druhej strane erb obce s textom „Vágkirályfa Község 

Díja“ a finančný dar v hodnote pre jednotlivca do 300,- €. Zároveň podala informáciu 

o plánovanom programe obecných dní, ktoré sa budú konať 23. a 24. augusta 2024.  

Rozprava ohľadom hlavného aj sprievodného programu obecných dní, prípravy výstavy, atď. (viď. 

záznam na DVD)   

Po návrhu poslanci OZ prijali: 

Uznesenie číslo: 103/2022-2026/OZ 

Obecné zastupiteľstvo v Kráľovej nad Váhom 

a) s ú h l a s i l o 

s udelením  „Ceny Obce Kráľová nad Váhom“ pre Ľudovíta Papp, Kráľová nad Váhom s. č. 404 

b) s c h v á l i l o 

finančný dar pre jednotlivca vo výške 300,- EUR 

Prezentácia: 4 poslanci OZ                             

Udelenie ceny obce schválili 4 poslanci OZ: Mgr. Katalin Csizmadia, Atila Forró, Mgr. Hajnalka Oláh, 

Ing. Eliška Vargová 

• začiatkom mesiaca júl 2024 bude vykonaná oprava cesty „Mlynárska“ 

• riešili sme parkovanie na verejnom priestranstve v úzkych uliciach 

• posilňovňa v kultúrnom dome je obnovená/funkčná 

• vo veci spaľovne mŕtvych zvierat bola vyžiadaná právne stanovisko od VIA IURIS  

• dostali sme ponuku na bezplatnú úpravu dvora materskej školy 

Ing. Eliška Vargová, poslankyňa OZ – sa informovala, či ešte nebudú umiestnené lavice pred domom 

smútku  

Mgr. Hajnalka Oláh, poslankyňa OZ – sa informovala, či aj tento rok budú letné tábory pre deti 

Jaroslava Bergendiová, starostka obce –ukázala katalóg z čoho sú už vybrané lavice a uviedla, že počas 

leta budú tri športové a dva tanečné tábory 

Rozprava medzi prítomnými ohľadom jednotlivých informácií (viď. záznam na DVD) 

10. Záver 
Nakoľko program zasadnutia obecného zastupiteľstva bol vyčerpaný, starostka obce poďakovala 

prítomným za účasť a ukončila rokovanie obecného zastupiteľstva 

 

Jaroslava Bergendiová                                                                                Ing. Eliška Vargová             

       starostka obce 

                                                                                                                           

                                                                                                                         Mgr. Katalin Csizmadia 


